

# 这个冬天很冷，有爱就会温暖

## 星报联合百大商业大厦、合肥万总商贸“关爱女性送温暖”活动正式启动 200套保暖内衣，送给需要的人，四种参与方式等您来



记者 李尚辉

天很冷，有一种关爱却很温暖。由本报联合百大商业大厦、合肥万总商贸有限公司发起的“关爱女性送温暖”活动今日正式启动。200套美国花雨伞女士保暖内衣将赠送给困难民工家属、困难家庭的女性和困难女大学生。如果您或您的家人需要

一套保暖内衣，只要符合条件，就赶紧和我们联系吧！

一件衣服，对很多人来说，也许算不了什么，但实际上，在我们身边，有不少人因家庭困难，缺乏过冬的衣物，我们一点的爱，却可以给他们冬的温暖。近年来，在春节来临之际，本报都会联合有关单位、企业开展多种形式的“送温暖”活动，为返乡民工、困难家庭送去温暖。目前，此项活动已成为本报的一个知名品牌，受到了社会各界的关注、盛赞和热心参与。

“天气寒冷，春节即将来临，希望通过这次‘送温暖’活动，能给那些困难的家庭带去一点爱心，过上愉快的春节。”百大商业大厦相关负责人表示。本次活动的200套美国花雨伞女士保暖内衣由百大商业大厦和合肥万总商贸有限公司提供，名额报满为止。为了确保这些保暖内衣能够送到

那些真正有需要的困难家庭，我们将对报名者的情况进行核实。

一份爱，温暖许多人！在此，本报也呼吁，希望有更多的爱心企业加入到“关爱女性送温暖”活动中来。

**征集对象：**1、为合肥大建设做出贡献的困难民工家属；2、家庭确实困难的女性，包括空巢老人；3、困难女大学生、高中生；（本次“关爱女性送温暖”活动，仅限于在肥务工的民工和本地困难家庭女性）

**报名方式：**1、拨打本报热线电话0551-62620110；2、登陆“安徽财经网 <http://www.ahcaijing.com/>”跟帖报名；3、拨打百大商业大厦电话：0551-63630748；4、街道、社居委推荐。

**注意事项：**报名时，请说明你的家庭情况、年龄以及衣服的尺码，同时留下随时可以联系到的联系方式。

安徽第一财富生活门户

安徽财经网  
www.ahcaijing.com

吐槽春运抢票难，盖楼逢8有礼赠  
上安徽财经网  
送iphone5



### 星报提醒

## 男婴疑呛奶窒息，太悲伤

星报讯(星级记者 张敏) 1月20日，一年轻父亲急切向警方求助，称出生不久的孩子躺在床上，面色惨白。后120医生诊断发现，孩子已无生命体征。随后，辖区警方对死因展开调查，发现孩子口鼻处有奶水存留，初步怀疑系呛奶窒息身亡。这个小生命刚来到世上仅6个月，当日

上午，给孩子喂完奶后，父母将其放在床上，孩子安然入睡。9时许，其父发现孩子出现异样，面色苍白，昏迷不醒，口鼻有白色液体溢出。后经医生诊断，初步判断为窒息死亡。

警方发现男婴鼻内的白色液体为奶水，怀疑是喂奶不当或是照顾不周，男婴在回奶时，因躺着无法吐出以致回呛呛奶导

致窒息死亡。

**提醒：**合肥市第二人民医院儿科唐主任介绍，婴儿由于其特殊的生理结构会出现吐奶，吐奶量较大的，就有可能发生呛奶，即吐出的奶又随呼吸进入了呼吸道或鼻腔，导致呛奶窒息，建议宝宝睡熟后，父母最好要在旁边守护一段时间。

星报讯(记者 戴菱荷) 安徽财经网盛大上线，作为安徽第一财富生活门户网站，我们会定期给网友提供大惊喜。这一次送的可是iphone5。快上安徽财经网星空社区论坛“吐槽春运帖”说说春运那些事，就有机会被“苹果”砸中。

春运还没开始，抢票如火如荼，网友吐槽一票难求，有人戏称“春运”是人类史上规模最大的“春节运动会”。您以前参加过“春节运动会”没？都遇上过啥糟心事？为了“抢”到宝贵一票，您都使出哪些“武艺”了？吐槽悲惨经历，行！得瑟抢票成功，照！寻找同行伙伴，管！分享抢票攻略，赞！

春运吐槽，不吐白不吐，吐了不白吐。凡在论坛“吐槽春运帖”中发表您的春运故事，踩中88、188、288、388、488、588、688、788、888、988楼的朋友，将会获得价值50元的德天肥牛券一张！这还没完，更有豪礼等着您！发帖最有价值的网友，安徽财经网将为您送上一份特别大礼——电信iPhone5一台（含两年套餐使用费）。前面的楼主可别灰心啊，我们大方送礼不设限，只要您坚持跟帖盖楼符合我们的规则设置，多重好礼任你拿！爱疯5大奖也归你！心动了吗？还在犹豫什么？快上安徽财经网星空社区论坛跟帖盖楼吧！

参与网址：<http://bbs.ahcaijing.com>，扫二维码也可直接登录到论坛。

## 独身女子击退色狼，很强悍

星报讯(记者 祁琳) 日前，晚上8点左右，合肥市民郑女士跳完舞回家，一名陌生男子与她一起上了楼，跟在郑女士后面，快到4楼时，这名男子冲上来摸了郑女士的腰。“我当时以为是楼上邻居，没太在意。”当

郑女士上到4楼时，她听到身后的脚步声突然加快，“我以为他要上楼，便让了一条道给他，可没想到，他突然冲上来就捏我腰部。”

郑女士反应快，推了男子一把，并用脚踹向男子，并大声呼喊家住5楼的老公。男

子见郑女士如此“彪悍”，落荒而逃。随后，在老公的陪同下，郑女士到了辖区派出所报警。

**提醒：**女子晚上回家，在进入楼道和无人小巷时要随时回首观察尾随。经常夜行女子，还可以购买防身器具以保护自己。

## 招行淮北分行正式开业

1月18日，招商银行合肥分行在省内设立的第四家异地分行——招行淮北分行正式开业。作为全国股份制商业银行中的佼佼者，招商银行将充分发挥其品牌和业务优势，为优化淮北金融服务做出积极贡献。作为第一家在省内设立异地分行的股份制银行，招行合肥分行近年来不断加大

异地分行的铺设力度，逐步完善省内经营服务网络，在芜湖、淮南、马鞍山、淮北相继成立分支机构。以融入地方经济、支持安徽大发展为己任，充分发挥商业银行筹集资金、融通资金的作用，成立十一年来累计给予省内近3000多家企业综合授信，累计发放各类贷款超过3000多亿元。

招商银行于1987年在深圳经济特区成立，是中国境内第一家完全由企业法人持股的股份制商业银行。成立25年来，取得了良好的经营业绩，成为中国境内最具品牌影响力的商业银行之一，并跻身全球前60家大银行之列。

邹传科

知天下 / 赢财富 / 懂生活  
新闻热线：2620110 广告热线：2815807  
订报热线：7136993 微博：weibo.com/scxb  
安徽财经网：www.ahcaijing.com